® 15x(28+7)

@ 12x8=+4

@ 27+9x%x15

® 15x (12 +2)

® 96+ (8x2)



2.

& AolAl 71 WA Aol she 21 ol A7

85 -56+8x4+10-1

O 8x4 @ 56+8 ® 85-56

@ 4410 ®3 10-1




3.

18] 47} ol

@D 1

@ 2

i ol

® 18



N

@ (48, 14)

® (116, 21)



5.

ok A4 7Hg WA Astslof sk A

1 (32-19)

D 26+ 32 @ 32-19

@ 26+ 13 3 32419

® 26-19




6.

= Aol 7 WA Altsfor sk A

O
A

6+2x17

® 6x17 @ 6+17

@ 2%17 B 2=-17

® 6+2




o3 Al AL o, 7 WA Alatsljof o= A2 ol AYY7R?
78 —24%x2+8

D 2+38 @ 78-24 B 24+38

@ 24x2 B 24x2+8



& Aol A B4 W02 Akteof sHs HE0] 7|5 Fol £
I2AL.

{50—(8+4) ~3+10} ~2+35

T T
O o ®a6

ONQ) @ © ® © ® @ ® ©®

o



9. TheF AN I Y Ze AL o AYUAR

@ 72 - (35 + 26) @ 75+ 46 — 69
® 51 -49 + 36 @ 51— (16 + 16)

® 40+ (100 - 68)



10. A4t Azt g2 AL oj AYY7p?

D (10+2+3)-4+5 @ 10+ (2+3)-4+5
® (10+2)+3-4+5 @ 10+2+3-(4+5)

® 10+(2+3-4)+5



® 25 3 18 @ 40 B 36

@D 12



ol AU

of A%t 7

E
2

? 12 B 24 @ 25 B 2

@D 10



13. 49 Hj4E BF I2AQ

@D 46 ® 52 3 102 @ 248 B 612



@ (35, 42) @ (56, 32)

@ (12, 60)

® (32, 40)

@ (27, 45)



@ 3 3 5 @ 9 B 45

@D 2



16. 39 8 H1L, 69 vl He e ol AYU7?

D 105 ® 992 B 460 @ 3030 3 4401



17.

o A ( )& AR&SEe] shutol Alom UEtd Zlo s &2
AL o= AAY71?
821 -29 =792,  792+12 =66
@ 821-29 =12 =66 @ 821-(29+12) =66
® (821-29) =12 =66 @ (821 -29+12) =66

® (821 =12) - 29 = 66




18.

o] &Yt ¥

3] ool 60 pe] 2 o
stEo] IEyTh TwE ZO]

A9 3%
J—LE/\]Q.

dHY 6 719 s

|= NN =]



19. T8 % 49] w47} obd A o= A U7

® 111100 @ 123456 ® 215476

@ 235678 3B 234568



20.

7 Bobh ¢ W g2l W 15 Robch gt W, 5 Rubg gelk

o] M| 7FA] F77F AU 25 24] A7 ’L‘;”Qiﬂﬂ 7R o] wo]
FAO S THA o H Ao &= Az 2 Al E BEAYr?
D 2A 158 @ 2 A 35 & ® 3A5E

@ 3 Al 45 8 ® 4 Al 25 &



